

**ПОЛИАТЛОН.** В одном из опорных пунктов этой спортивной дисциплины в нашей стране - городе Сасове на Рязанщине прошли чемпионат, первенство ЦФО и 3-й этап Кубка России. В споре сборных команд 14 областей и 18 спортклубов ивановская команда, представленная спортсменами ИГЭУ, заняла четвертое место, пропустив вперед коллективы Ярославской, Рязанской и Владимирской областей. В личном зачете у мужчин серебряный призер чемпионата страны прошлого года Александр Чижов с результатами 80 очков в стрельбе из пневматической винтовки, 27 мин. 21 сек. - в лыжной гонке на 10 км и 46 подтягиваний на перекладине завоевал бронзовую медаль. Удачно выступили энергеты в группе юниоров: Алексей Копышев поднялся на вторую ступень пьедестала, 17-летний Михаил Наливайко на третью, выполнив мастерский норматив. Наши земляки среди клубов завоевали серебро в трехэтапной эстафете, уступив «Вымпелу» из Коврова.

**Дзюдо.** В финале первенства России в этом виде единоборств сборную команду ЦФО будет представлять Егор

Юмаков, воспитанник мастера «Б» шуйская «Олимпия» на своей площадке Валерия Донника. Это право он завоевал на окружных соревнованиях юношей старшей возрастной группы, завершившихся в Муроме. Выступая в весовой категории 90 кг, Егор одержал над своими соперниками четыре чистые победы и с оценкой «вазари». Лишь в решающем поединке за золото он уступил курянину Федору Ховякову.

**ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА.** Призерами первенства ЦФО вернулись из Владимира ивановские «художницы». В командном зачете они уступили сборной Московской и Белгородской областей. В личном первенстве наша команда «Моя мечта» (тренер Елена Пуркина) поднялась на верхнюю ступень пьедестала в номинации «Групповые упражнения». По программе кандидатов в мастера второе место в многоборье заняла воспитанница СК «Сканер» Соня Тесменицкая. Обладательницей бронзовой награды по программе первого разряда стала Маша Гусева (СДЮСШОР-2, тренер Ирина Новожилова). Кроме этих гимнасток, в состав сборной ЦФО включена и Ксения Кукса, вошедшая в первую десятку.

**ВОЛЕЙБОЛ.** В матчах 12-го тура чемпионата России среди

шуйская «Олимпия» на своей площадке принимала подмосковный клуб «Мытищи-МГОУ». В первой встрече хозяева сумели одержать волевою победой в двухчасовом поединке со счетом 3:2(25:17, 25:14, 24:26, 23:25, 15:8). Во второй день «Олимпия» вновь сломила сопротивление гостей в трех сетах(25:17, 25:18, 25:16). Однако этот успех не позволил нашим землячкам покинуть последнюю строчку в турнирной таблице. В активе шуянок после 20 встреч 24 очка (четыре победы и 16 поражений).

**БАСКЕТБОЛ.** В матчах 9-го тура чемпионата России в суперлиге «Б» ивановская «Энергия» принимала аутсайдера первенства - «Тверичанку-2000» из Твери. Обеспечив солидное преимущество в счете в начале каждой из двух встреч, ивановские баскетболистки не сбавляли обороты до финального свистка и уверенно победили - 86:67 и 82:48. Первый круг чемпионата завершен. В активе нашей команды 9 побед и столько же поражений. С 27-ю очками «Энергия» занимает на промежуточном финише 5-е место. Стартовые матчи 2-го круга наши проведут 11 и 12 февраля в Мытищах